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Question N° :
30361

De Mme Maud Petit ( Mouvement Démocrate et apparentés - Val-de-
Marne )

Question écrite

Ministère interrogé > Travail Ministère attributaire > Travail, plein emploi et
insertion

Rubrique >emploi et activité Tête d'analyse >Impact
Covid-19 sur l'insertion
des jeunes diplômés sur
le marché du travail

Analyse > Impact Covid-19 sur l'insertion des
jeunes diplômés sur le marché du travail.

Question publiée au JO le : 16/06/2020
Date de changement d'attribution : 21/05/2022
Question retirée le : 21/06/2022 (fin de mandat)

Texte de la question

Mme Maud Petit attire l'attention de Mme la ministre du travail sur l'impact que la crise de la Covid-19 a sur
l'emploi et le recrutement des jeunes diplômés. Les effets de la crise sanitaire de la Covid-19 se sont fait ressentir
notamment à travers la forte augmentation du taux de chômage en France qui a bondi de 22,6 % au mois d'avril
dernier. Cette forte augmentation du taux de chômage impacte directement les jeunes diplômés qui arrivent tout
juste sur le marché du travail. En effet, l'Association pour l'emploi des cadres (APEC) a constaté une chute de 69 %
des offres d'emploi ouvertes aux jeunes diplômés pendant le confinement au mois d'avril. De plus, selon l'étude
publiée le 27 mai dernier par l' l'Organisation internationale du travail (OIT), la part des jeunes privés d'emploi
depuis le début de la pandémie est égale à 1 sur 6. C'est donc toute une génération de jeunes diplômés qui va subir
de plein fouet l'impact de la crise sur l'emploi car cette année près de 100 000 jeunes vont terminer leur formation
dans ce contexte économique très complexe. Ces jeunes se retrouvent dans l'inquiétude de ne pas pouvoir s'insérer
sur le marché de l'emploi et redoutent une période de chômage indéterminée. De ce fait, elle s'interroge sur les
mesures que le gouvernement prévoit de mettre en œuvre pour accompagner et aider ces jeunes diplômés à s'insérer
sur le marché du travail.
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